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A megye első polgármester-költöztetése - az érintett távollétében 

ZSOTER ISTVÁN 
2007. JANUÁR 1-JÉTÖL JÚNIUS 12-EIG: 

táppénzen töltött napok: 43 

szabadságon töltött napok: 13 

munkával töltött napok: 57 

Forrás: DM-gyüjtés 

elmondta, az Ö T M levelét még 
nem látta, de szerinte nem köve-
tett el törvénysértést. 

- Nem voltam fekvő beteg, s a 
szabadságom sem jelent akadá-
lyoztatást. Vegyék tudomásul: az 
én aláírásom a döntő. Az alpol-
gármester pedig azért alpolgár-
mester, mert én jelöltem erre a 
feladatra. Úgy érzem, Szabó úr 
polgármesteri szerepet próbál 

DM-grafika 

játszani. Ha én a hivatalban va-
gyok, vége az önálló mozgásteré-
nek - fogalmazott Zsótér István. 

Szabó József alpolgármester 
szerint a polgármester a törvény 
értelmében ráruházott jogot nem 
vonhatja vissza. Hozzátette, 
Zsótér néha többet képzel a pol-
gármesterségről, mint ami ezzel 
jár. Szabó véleménye: a város ön-
kormányzatának Zsótér távolié-

Fotó: Tésik Attila 

LÁZÁR: EL KELLENE 
GONDOLKODNIA 

J H A vitás kérdést mihamarabb t i s z -
tázni kell, mert Mindszent hosszú 
távú fejlesztése a tét, és most so-
kat számít a z , hogy a z önkor-
mányzat , a város hogyan tervezi 
és a l a p o z z a meg a jövőjét - véli 
L á z á r János országgyűlési képvi-
selő. - A testület nem két táborra 
szakadt: a polgármester megy 
szembe a képviselőkkel. Ám egy 
polgármester attól lehet sikeres 
polgármester, ha egy jól működő 
csapat áll mögötte. E z e n Zsótér-
nak el kellene gondolkoznia, hi-
szen már a z o k is elfordultak tőle, 
akik eddig támogatták. 

tében is tovább kell működnie. 
Hozzátette: ő társadalmi megbí-
zatásként, és nem főállásban 
végzi az alpolgármesteri teendő-
ket. 

K O R M O S TAMÁS 

MEGKEZDODOTT! 

Mindszenti 
tilitoli 

V. FEKETE SÁNDOR 

Tragikomikus, ami Mindszenten történik. A fordulatban gazdag 
eseményeket követve olykor olyan, mintha egy régi Nóti-, avagy 
Kellér-kabarét látna az ember, csak éppen nem kacag rajta. Pláne 
nem a helybeliek, akiknek bőrére megy a játék. 

Az őszi választásokon a korábbi polgármester, Zsótér István lett a 
befutó, ám a testületből a kisebbség áll mellette, az ellenzék alkotja 
a többséget. így valóban nehéz kormányozni. Erről a rendszerváltás 
utáni első szegedi polgármester, Lippai Pál tudna hosszasan mesél-
ni, mert"ő is hasonló cipőt taposott. Mégis sikeres tudott lenni, 
kompromisszumok árán szót értett az ellenzékkel, még akkor is, ha 
történteklátványos, zajos és emlékezetes jelenetek a közgyűlésen. 

Zsótér nem tudta saját jelöltjét alpolgármesterként elfogadtatni, 
helyette megbékélt ellenzéke emberével. De azt már nem viselte el, 
hogy távollétében aláírjon helyi rendeleteket, vélhetően olyanokat 
is, amelyek nem voltak a polgármester ínyére. Ellenzéke is megéri a 
pénzét: amíg Zsótér táppénzen volt, kipaterolták saját irodájából, 
megalázó módon levitették bútorait a mosókonyha melletti helyi-
ségbe. Elképzelem, hogy a szegedi vagy a vásárhelyi polgármester -
isten ments, így legyen, csak a példa kedvéért írom - egy hónap be-
tegszabadságra kényszerülne, közben a szobáját kiürítenék, a por-
tásfülke mellett kínálnának neki helyet visszatértekor. Igaz, ők nem 
is kisebbséggel a hátuk mögött vezetik a testületet. Ám elképzelhe-
tetlen lenne a hasonló eset egy normális cégnél, vállalatnál is. Meg 
az is, hogy a főnök távollétéhen megálljon az élet, ne legyen olyan 
ember, aki helyettesíti, aláír fontos iratokat. 

Ha valaki beteg, akkor kezeltesse magát, joga van hozzá. A mind-
szenti első embernek vérnyomás-problémái voltak, ezért az eszten-
dő 43 napját táppénzen töltötte, 57-et munkával, 13 napot szabad-
ságon. Jelenleg a Balatonnál pihen. Persze, ehhez is joga van. Ha 
összeadjuk a számokat, akkor 57-56 a munkanapok javára. 

Leginkább azért kár az elfecsérelt betekért, hónapokért, mert a kis-
város egy csomó lehetőségtől elesik, eleshet. Mindszenten csatornáz-
ni kellene, de nagyon. Ahhoz pályázni és nyerni kellene, de nagyon. 
Elavult a település vízhálózata, a gondozási központ gondjait is orvo-
solni kellene. Az önkormányzati munka meg nem igazán halad, 
mert a polgármester gyakran nincs, nem engedi helyettesének az 
aláírást, ha meg van, akkor nem jutnak egyetértésre az ellenzékkel. 

Mindszenti tilitoh. Vajon meddig játsszák még ezt a játékot ? 

A százötven megyei bányatónak horgászok a gazdái 

Rozsdásodó gépet is 
rejthet a víz mélye 
Tilos fürdeni abban a százötven 
megyei bányatóban és víztározó 
gödörben, ahol azt külön tábla 
nem engedi. 

Egy évvel ezelőtt Szatymaznál, 
idén májusban a forráskúti bá-
nyatóba fulladt bele egy férfi. 
Amikor baj van, és minden perc 
számít, ráadásul térkép sem jelö-
li a bányagödröket, hogyan tájé-
kozódnak a mentőegységek? A 
rendőrség a helyismerettel ren-
delkező körzeti megbízottakra 
hagyatkozik, ők irányítanak. Ha 
a tűzoltók kapják először a vész-
jelzést, nekik a hobbihorgász 
munkatársaik segítenek. 

Az Alsó-Tisza-vidéki Környe-
zetvédelmi, Természetvédelmi és 
Vízügyi Felügyelőség - amely ki-
adja a bányászathoz szükséges en-
gedélyeket és elrendeli a szakszerű 
tereprendezést - sem készített 
pontos kimutatást vagy térképet 
ezekről a veszélyes vizekről. - A 
talajvíz állásától függ, hogy egyál-
talán tó van-e, vagy csontszáraz a 

gödör. Mesterséges vízfelületből 
Csongrád megye területén meg-
közelítőleg másfél száz lehet - tá-
jékoztatott Kardos Sándor, a fel-
ügyelőség igazgatója. Amíg a bá-
nya működik, addig a birtokos fe-
lelős az elkerítésért, de ha befejez-
ték a munkát, semmiféle előírás 
nem kötelezi, hogy bekerítse vagy 
őriztesse, de géproncsok ott rozs-
dásodhatnak az alján. 

Aki ilyen víztározó vagy bánya-
tó területére fürdeni megy, az sa-
ját felelősségére teszi, és szabály-
sértést követ el. Ahol ugyanis 
tábla külön nem jelzi, hogy lehet 
fürdeni, ott mindenütt tilos. 
Strandnak kialakított bányató 
csak egy van Szeged környékén, 
a sándorfalvi. 

A zöldhatóság szinte kivétel nél-
kül minden megyei bányató mű-
ködtetését átadta a helyi horgász-
egyesületeknek. Fürdeni továbbra 
sem szabad bennük, de legalább 
van gazdájuk, aki rendben tartja a 
vizet és a környezetét. 

D . T . 

Felsőváros, Tabán u. 27. (Szilléri Lottózó mögött) 
A Tabán és Fecske u. mögött, 3 4 0 0 m!-es, őslás, parkos területen, 2x17 laká-

sos társasházban 6 3 - 9 9 m2-es lakások, teremgarázsok és 2 iroda épülnek! 

Augusztus 30- ig 
árkedvezmény Ügyfeleinknek! 
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A minisztérium is beleszólt a mindszenti háborúba - Zsótér nyaral 

Sárga lap a polgármesternek 

Nyúlfarknyi utakat kellene összefogni - 25 százalékkal bővülhet két év alatt a hálózat 

Két keréken Csongrád megyében 

Folytatás az 1. oldalról 

A költöztetés után a polgármester 
egykori irodájában egy kis tanács-
kozótermet rendeztek be, itt tart-
ják többek között az országgyűlési 
képviselői fogadóórákat is. Zsótér 
azonban április végén visszatért, 
és hozott egy határozatot, mely-
ben megvonta alpolgármestere 
aláírási és képviseleti jogát. E nél-
kül pedig a képviselő-testület 
nem tud dolgozni. Hevesi Tamás 
jegyző ekkor figyelmeztette Zsó-
tért, hogy ezzel törvényt sértett, a 
polgármester azonban ezzel az ál-
lásponttal nem értett egyet. A 
jegyző levelet írt a Dél-alföldi Re-
gionális Közigazgatási Hivatal-
nak, kérve, foglaljon állást az ügy-
ben. De a hivatal nem akart állást 
foglalni, továbbította a kérést az 
Önkormányzati és Területfejlesz-
tési Minisztériumhoz. 

- A szaktárcától a napokban 
meg is jött a levél: eszerint Zsó-
tér törvénysértést követett el -
nyilatkozta Hevesi Tamás. 

A levélben többek között az áll: 
a helyettesítést - a polgármester 
akadályoztatása esetén - a tör-
vény írja elő, teszi kötelezővé, ez 
nem a polgármester utasításán 
múlik. Ezért az alpolgármester 
képviseleti és aláírási jogának 
teljes körű megvonása a helyi 
önkormányzatokról szóló tör-
vénybe ütközik. 

Zsótér Istvánt telefonon értük 
el, mert nyári szabadságát tölti a 
Balatonnál. A város első .embere 

P E R IS L E H E T B E L Ő L E 
£ Arra a kérdésre, hogy most akkor 

mi lesz, ml várható, a jog a követ-
kező választ adja: miután a s z a k -
tárca kimondta, törvénysértés tör-
tént, a kérdéses határozat v i s s z a -
vonását a közigazgatási hivatal 
kezdeményezi . A polgármestert le-
vélben szólítja fel erre, ebben a 
levélben természetesen határidő 
is szerepel. Ha ezek után sem tesz 
eleget a címzett a felszólításnak, a 
hivatal bírósághoz fordul, a z t kér-
ve, semmisítsék meg a polgármes-
teri határozatot. Ettől persze nem 
oldódnak meg a mindszenti gon-
dok. 

a közlekedésfejlesztési koordiná-
ciós központ által vezényelt pá-
lyázati keretet megcélozva nyújt-
ja be elképzeléseit. E forrást meg-
pályázva például a szegedi kistér-
ség elkészíttetné a Szegedet 
Ópusztaszerrel összekötő, a 
4519-es közút mentén haladó, 3 
méter széles kerékpárút Sándor-
falva területét érintő terveit, to-
vábbá megépíttetné a Deszk és 
Klárafalva közötti 2,6 méteres 
külterületi szakaszt. Ez az asz-
faltcsík - a tervek szerint - föl-
kúszna a Maros-töltésre és 
Nagylakig nyúlna, de elkanya-
rodna Kiszombor felé is, így biz-
tosítana összeköttetést a romá-
niai Temes megyével. 

A harmadik pénzcsapból uniós 
támogatás érkezik: a Nemzeti 
fejlesztési terv regionális opera-
tív programjából a régió 3 milli-
árd forintnál is többet használ-
hat fel. Ugyanakkor az Európai 
Unió magyarországi képviselői 
már megkezdték a szerbiai ke-
rékpárutak kiépítésére alkalmas 
helyek feltérképezését. Az elkép-
zelések szerint az egyik kerék-
párút a Duna, a másik pedig a Ti-
sza mentén épülne. Ez utóbbi 
Szegedet, Tiszaszigetet és a vaj-
dasági Martonost kötné össze, 
majd a töltésen egészen Titelig, a 
folyó deltájáig lehetne kerékpá-
rozni. A Tisza másik oldalán 
Gyála és Szerb Keresztúr érinté-
sével Törökkanizsa és Csóka irá-
nyába jelölték meg a kerékpárút 
vonalát. 

Ú. I. 

Folytatás az 1. oldalról 

A Szeged és Deszk, vagy a Szeged 
és Szentmihály közötti bicikliút 
már a két település, illetve a 
centrum és a városrész közötti 
ingázást is szolgálja. Ezek to-
vábbfejlesztésére, illetve a tele-
püléshatáron kívüli nyúlfarknyi 
kerékpárútcsonkok, valamint a 
belterületi bicikliúthálózat bőví-

tésére háromféle pénzforrás 
nyílt. 

Az egy, két és három számje-
gyű főutak mellett biciklizőket 
szolgáló bitumencsíkokra évi 
egymilliárd forintot szán hazai 
forrásból a Gazdasági és Közleke-
dési Minisztérium (GKM), az el-
ső pályázati határidő letelt, de 
még nem nyilvános, megyénkből 
hány település próbálkozik meg-

csapolni ezt a forrást. Ilyen pénz-
ből nyújtózhatna a Hódmezővá-
sárhelyen elkezdett, a város ha-
tárán túl alig jutó, majd megsza-
kadó, aztán az algyői híd előtt is-
mét föltámadó és a folyópartnál 
elhaló, a közlekedők biztonságát 
szolgáló kerékpárút, egészen Sze-
gedig. 

Ugyancsak hazai pénzekhez 
juthat az, aki a GKM-ből induló, 

® méwm. 

Az egyik legrégebbi Szegedről kivezető kerékpárút a kiskundorozsmai Fotó: Karnok Csaba 
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